



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
Управління з питань реклами

НАКАЗ

11 червня 2019 року

№ 18-02

Про оголошення конкурсу на зайняття
вакантної посади державної служби
категорії «В» в Управлінні з питань реклами
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

Відповідно до Закону України «Про державну службу», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу оформлення дозвільної документації Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В») (тимчасово, на період відпустки для догляду за дитиною основного працівника або її фактичного виходу на роботу).

2. Визначити, що Петрушенко Юлія Анатоліївна – головний спеціаліст сектору бухгалтерського обліку та звітності Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), на якого покладені обов'язки спеціаліста з питань персоналу, виконує функції адміністратора під час проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В», зазначеної у пункті 1 цього наказу.

3. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу оформлення дозвільної документації Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В»), що додаються.

4. Головному спеціалісту сектору бухгалтерського обліку та звітності Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), на якого покладені обов'язки спеціаліста з питань персоналу, Петрушенко Ю. А. забезпечити вжиття в установленому порядку необхідних заходів, пов'язаних з виконанням цього наказу.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник


Олександр СМІРНОВ